

WWW.CAPAROL-ICONS.DE





CAPAROL ICONS FINEST WALL PAINT MATT FINISH & FINEST WALL PAINT SILK FINISH

Die richtige Verarbeitung der Innenfarben und Grundierung in drei Schritten:

1. Der richtige Untergrund

Die ebenmäßige Oberfläche von CAPAROL ICONS kommt nur auf glatten Wänden perfekt zur Geltung. Hierfür empfehlen wir ein glattes Vlies (AkkordVlies Z 150 S oder Z 150 K) oder glatten Putz (Q4).

2. Die richtige Grundierung

- Immer notwendig: CAPAROL ICONS FINEST WALL PAINT PRIMER
- Wählen Sie die zum Farbton passende CAPAROL ICONS Grundierung aus den neun Grundierungen NO 001 – NO 009 gemäß der Tabelle auf der letzten Seite aus Die Grundiertabelle finden Sie außerdem im Farbtonfächer auf dem letzten Textblatt und in der Technischen Information (s.u.)
- Das Material ist verarbeitungsfertig eingestellt, nicht verdünnen
- In Farbwanne oder Farbeimer umfüllen, z.B. in das CAPAROL ICONS 101-Umfüllgebinde
- Vor Verarbeitung gut aufrühren
- Abstreifgitter verwenden
- Verwenden Sie den Caparol Feinroller zum Auftragen; Abrollen ist aufgrund des hervorragenden Verlaufs nicht erforderlich
- Eine Schicht auftragen
- Trocknungszeit: mindestens 4 Stunden

3. Die richtige Verarbeitung

- CAPAROL ICONS FINEST WALL PAINT MATT/SILK FINISH ist verarbeitungsfertig eingestellt, nicht verdünnen
- In Farbwanne oder Farbeimer umfüllen, z.B. in das CAPAROL ICONS 101-Umfüllgebinde
- Vor Verarbeitung gut aufrühren
- Abstreifgitter verwenden
- Verwenden Sie den Caparol Feinroller zum Auftragen; Abrollen ist aufgrund des hervorragenden Verlaufs nicht erforderlich
- Zwei Deckanstriche, jeweils dünn auftragen
- Je nach Untergrund und Farbton kann die Deckkraft abweichen, je nach gewünschter Farbtiefe eine weitere Schicht auftragen
- Trocknungszeit: 4–6 Stunden pro Beschichtung

Wichtiger Hinweis:

Die Lieferzeit von CAPAROL ICONS Produkten kann bis zu fünf Werktage betragen, da nahezu alle Farbtöne in Manufakturqualität einzeln gefertigt werden.



Die technischen Informationen sind über den QR-Code (einfach mit entsprechender App einscannen) sowie über den folgenden Weblink abrufbar: http://www.caparol.de/im-fokus/caparol-icons.html

CAPAROL ICONS FINEST WALL PAINT METALLIC FINISH

Die richtige Verarbeitung der Metallic Innenfarben und Grundierung in drei Schritten:

Die Verarbeitungsschritte "1. Der richtige Untergrund" und "2. Die richtige Grundierung" sind soweit identisch mit der Verarbeitung von FINEST WALL PAINT MATT/SILK FINISH. Der Schlussanstrich unterscheidet sich wie im Folgenden beschrieben:

3. Die richtige Verarbeitung der Metallic-Töne und Strukturierung der Oberfläche

- CAPAROL ICONS FINEST WALL PAINT METALLIC FINISH ist verarbeitungsfertig eingestellt, nicht verdünnen
- Zum Auftragen von CAPAROL ICONS FINEST WALL PAINT METALLIC FINISH empfehlen wir den Caparol Feinroller
- Erste Schlussbeschichtung etwas satter aufrollen und anschließend mit Ovalbürste oder venezianischer Spachtelkelle individuell strukturieren
- Zweite Schlussbeschichtung etwas satter aufrollen und anschließend mit Ovalbürste oder venezianischer Spachtelkelle individuell strukturieren
- Trocknungszeit: 4–6 Stunden pro Beschichtung

Bitte beachten:

- FINEST WALL PAINT METALLIC FINISH ist bewusst nicht deckend (semitransparent) eingestellt, sodass der höchst mögliche Metallic-Effekt erreicht wird.
- Eine strukturlose Oberfläche, vergleichbar mit einer Metallic-Lackierung, ist mit FINEST WALL PAINT METALLIC FINISH nicht möglich.
- Die Verarbeitung von FINEST WALL PAINT METALLIC FINISH im Spritzauftrag wird aufgrund der materialtypischen Eigenschaften des Produktes nicht empfohlen.
- Die drei Metallic-Farbtöne NO 12 Silverizing, NO 25 After Hour und NO 76 Glam Rock sind nur als Innenfarbe erhältlich, nicht als Lack.
- Jeder Metallic Farbton hat seinen bestimmten Grundierfarbton: NO 007 für NO 76 Glam Rock, NO 008 für NO 25 After Hour, NO 009 für NO 12 Silverizing.
 Daher gibt es für die Innenlacke nur sechs Grundierfarbtöne (NO 001 – NO 006) und für die Innenfarben neun Grundierfarbtöne, da drei Grundierfarbtöne speziell auf die Metallicfarben abgestimmt sind.

Wichtiger Hinweis:

Die Lieferzeit von CAPAROL ICONS Produkten kann bis zu fünf Werktage betragen, da nahezu alle Farbtöne in Manufakturqualität einzeln gefertigt werden.

BEISPIEL FÜR INDIVIDUELLES STRUKTURIEREN

NO 76 Glam Rock senkrecht abgezogen



NO 12 Silverizing senkrecht abgezogen



NO 76 Glam Rock im Kreuzgang gebürstet



NO 25 After Hour im Kreuzgang gebürstet



Farbtonnummer FINEST WALL PAINT	Grundierfarbton FINEST WALL PAINT PRIMER
Für alle Farbtöne, außer den folgenden, empfehlen wir die weiße Grundierung:	NO 001
NO 12 SILVERIZING (METALLIC FINISH, nur als Innenfarbe, nicht als Innenlack)	NO 009
NO 25 AFTER HOUR (METALLIC FINISH, nur als Innenfarbe, nicht als Innenlack)	NO 008
NO 43 BLUSH	NO 002
NO 44 MINI	NO 002
NO 45 UNTITLED PINK	NO 002
NO 76 GLAM ROCK (METALLIC FINISH, nur als Innenfarbe, nicht als Innenlack)	NO 007
NO 93 TRIAL & ERROR	NO 006
NO 97 FLOWER POWER	NO 006
NO 98 LOOPY	NO 006
NO 99 LILO	NO 005
NO 100 PSYCHEDELIC	NO 004
NO 105 HARVEST GOLD	NO 003
NO 109 TWIST	NO 003
NO 110 POONA	NO 003
NO 111 PAULA'S KITCHEN	NO 003
NO 112 HIPSTER	NO 003
NO 113 FOR CAROLINE	NO 002
NO 114 HYSTERIA	NO 003
NO 116 STRAWBERRIES & CREAM	NO 003
NO 117 NEXT LEVEL	NO 002
NO 118 RED CARPET	NO 003
NO 119 BIRD'S NEST	NO 002
NO 120 BURLESQUE	NO 002

